

Akciová spoločnosť je zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava 1, oddiel Sa, vložka číslo 3481/B

Informácia pre odberateľov ZP

Národná tr. č.

PARK MLÁDEŽE 2

Váš list číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / linka	Košice
	31/2020/08/Oa	S. Ondrejka/0905 749 036	31.08.2020

Vec : **Oznámenie o prerušení distribúcie zemného plynu**

Vážení odberateľa zemného plynu !

Zákon o energetike zaväzuje našu spoločnosť, ako prevádzkovateľa distribučnej siete zemného plynu, udržiavať plynovody v stave, aby dodávky plynu do domácností boli vždy bezpečné a spoľahlivé. Z hľadiska bezpečnosti distribučnej siete plynu je nevyhnutné vykonávať pravidelné revízie a hodnotenie technického stavu plynovodov. Na základe spomínaného hodnotenia, pristupuje naša spoločnosť v rámci rekonštrukcii plynovodov a plynových prípojok k prepojujúcim prácam medzi PP a OPZ vo Vašom BD.

V tejto súvislosti si Vás dovoľujeme informovať, že v rámci uvedenej rekonštrukcie sme nútení prerušiť distribúciu zemného plynu na Vašom OM (odberné miesto) – (v Bytovom dome, ul. ~~Národná trieda č.~~)

PARK MLÁDEŽE 2

Prerušenie distribúcie zemného plynu sa uskutoční v termíne:

dňa: 17.9.2020 v čase od 08⁰⁰ do 19⁰⁰ hod.

Všetkých občanov BD žiadame, aby počas odstávky nemanipulovali s plynovým zariadením a plynovými spotrebičmi !!!

Doba prerušenia distribúcie plynu, počas prepojujúcich prác, bude trvať maximálne do 24 hodín na Vašom odbernom mieste.

Nakoľko nám záleží o Vašom včasnom informovaní, preto Vás o plánovanom prerušení distribúcie plynu, informujeme v dostatočnom časovom predstihu, aby ste mali dostatok času zabezpečiť si náhradný zdroj na prípravu jedál a ohrevu vody. Obmedzenie Vášho komfortu vnímame veľmi citlivo, preto urobíme všetko pre to, aby sme uvedené prepojujacie práce zrealizovali čo najrýchlejšie v požadovanej kvalite a dodržania všetkých bezpečnostných opatrení.

Spoločnosť SPP - distribúcia, a. s., vykonáva uvedenú rekonštrukciu plynovodov na základe platného stavebného povolenia č. MK/A/2018/11404-07//FOD, zo dňa: 06.08.2018, ktoré nadobudlo právoplatnosť, dňa: 26.10.2018.

Upozorňujeme Vás, že zákonnou povinnosťou SPP - distribúcia, a. s., je po ukončení prác obnoviť dodávku zemného plynu po hlavný uzáver plynu (HUP), t. j. bod medzi nami prevádzkovanou sieťou a Vaším odberným plynovým zariadením (OPZ). **Otvorenie HUP zabezpečuje odborne spôsobilá osoba (napr. revízny technik plynových zariadení, ktorého zabezpečuje správca bytového domu a táto osoba je povinná bezodkladne informovať kontaktnú osobu zhotoviteľa stavby: p. Gabriela Hudáka, tel. kontakt: 0918806637, ktorý zabezpečuje koordinovanie prepojujúcich prác pre našu spoločnosť, SPP-distribúcia.sk**

Našu spoločnosť mrzí, že uvedenou činnosťou zasahujeme do Vášho komfortu, ale uvedené prepojujacie práce realizujeme pre zaistenie Vašej ochrany zdravia a majetku, ako aj bezpečnosti a spoľahlivosti dodávok zemného plynu do Vašich domácností a žiadame Vás o trezivosť, do ukončenia rekonštrukčných prepojujúcich prác.

V prípade akýchkoľvek zmien Vás budeme neodkladne informovať.

Ďakujeme Vám za pochopenie a spoluprácu.

SPP - distribúcia, a. s.
Mlynské nivy 44/b
825 11 BRATISLAVA 26
IČO: 35910739, IČ DPH: SK2021931109
- 4/2012 -

Ing. Richard Neklapil
vedúci útvaru investícií východ